
29/11/2023 ÇARŞAMBA  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  9 TUNÇSOY SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  7 SAADGIRL BERKANT GÖKÇE HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ALİ MEHDİ ALTIN

 8  12 DOYRANLI BERKANT GÖKÇE HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ENES BOZDAĞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA
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İstanbul Veliefendi Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- SHARP KING (İNGİLİZ)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

25.11.2023 tarihinde 4. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan KADİFE KALE isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, karşı düzlükte 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak hastaneye sevk edildiğinden davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili apranti Ali Mehdi ALTIN 29.11.2023 tarihinde Kurulumuza çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

25.11.2023 tarihinde 4. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan HENNA GIRL isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, karşı düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 29.11.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1/DHÖW), 6 numaraya kayıtlı olarak koşan OCAKBAŞI isimli ata; 1 (bir) kişi Halil AKGÖBEK isimli kişi 

142.000  TL teklif vermiş olup at Halil AKGÖBEK isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SAADGIRL isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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